
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ROMA MEMORIAL UNIVERSITY  
SCHOLARSHIP PROGRAM (RMUSP) 
 

2016-2017 Академична година 

 

 

RMUSP се изпълнява в Албания, Босна и 
Херцеговина, България, Хърватска, Чехия, 
Унгария, Косово, Македония, Черна гора, Румъния, 
Сърбия, Словакия и Турция. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ВАЖНО 
 

Всички, които се интересуват от предоставяната 
помощ по Стипендиантска програма RMUSP за 
академичната 2016-2017 година трябва да прочетат 
внимателно Насоките за кандитстване. 
 
За достъп до Насоките за кандидатстване на 
конкретната схема, моля посетете сайта на РОФ на:  
 

http://www.romaeducationfund.hu/rmusp-guidelines-1   
 
 или сканирайте този QR код: 
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КРИТЕРИИ ЗА ДОПУСТИМОСТ НА КАНДИДАТИТЕ 
Забележка: за достъп до списъка с пълните критерии за 
допустимост, моля прочетете Насоките за кандидатстване. 
 

Кандидатите трябва да отговарят на следните изисквания: 

 Да заявят открито ромския си произход; 

 Да бъдат студенти, или да кандидатстват за получаване 
на бакалавърска, магистърска, или докторска степен в 
акредитиран от държавата университет в тяхната 
родина, или държава на местоживеене през 
академичната 2016-2017 година; 

 Да представят пълен и съответстващ Онлайн формуляр 
за кандидатстване (ОФК) преди изтичане на 
определения краен срок по Програмата;  

 Студенти от ромски произход, които следват задочно в 
програми за магистърска или докторска степен, също 
могат да кандидатстват по RMUSP;  

 В Чешката Република задочната форма на обучение е 
допустима за всички степени на образование: 
бакалавърска, магистърска и докторска. 

Важно 

Онлай формулярът за кандидатстване (ОФК) трябва да бъде 
попълнен в неговата цялост; Кандидатите трябва да представят 
цялата изисквана информация и валидни документи, както е 
описано в Насоките за кандидатстване. 
 

Задължително трябва да се попълнят и приключат следните стъпки 

в тяхната логическа последователност. → СТЪПКА 1: Лична 

информация; → СТЪПКА 2: Анкета; и → СТЪПКА 3: 

Достъп до списъка с формуляри за кандидатстване, 
избира се желаната стипендиантска схема, попълва се и се подава. 
 

Онлайн формулярът за кандидатстване (ОФК) може да бъде 
подаден само ако е напълно попълнен, и само ако СТЪПКА 1 и 
СТЪПКА 2 също са напълно попълнени. 
 
 

 

Ромският образователен фонд / Стипендиантски програми 
(РОФ/СП) обявява открит Конкурс за стипендии за 
академичната 2016-2017 година за студенти от ромски 
произход на база академични постижения. 

 

Ниво на подкрепа 

РОФ може да подпомага в рамките на програма RMUSP един и 
същи кандидат по време на цялото му следване, но не повече 
от 8 години, както следва: 

1. Една бакалавърска програма в продължение на най-много 4 
години при интегриран модел на обучение, или на най-много 
3 години по Болонската система;  

2. Една магистърска програма в продължение на най-много 1 
година при интегрирана образователна система, при която 
не се следва Болонската система, и на най-много 2 години 
по Болонската система; 

3. Една докторска степен в продължение на най-много 3 
години и само първите 3 години от докторската програма. 

 

ЕТАПИ НА КАНДИДАТСТВАНЕ И СРОКОВЕ 
 

Първи етап – Подаване на Онлайн формуляр за 
кандидатстване 
 
 Краен срок за Албания, Босна и Херцеговина, България, 

Хърватска, Чехия, Унгария и Косово: 11ти Май, 2016. 
 

 Краен срок за Македония, Черна гора, Румъния, Сърбия, 
Словакия и Турция: 13ти Май, 2016. 

 

Втори етап – Потвърждение за записана академичната 
2016-2017 година 

Краен срок: Есента на 2016 година. 
Датите за всяка отделна държава ще бъдат съобщени от СП на 
РОФ само на кандидатите, които ще продължат във втория 
етап на конкурса. 
 
 


